Test 01

1.
Rakousko-uherské vyrovnání znamená:

A)
společný panovník, armáda, zahraniční politika

B)
samostatnost českých zemí

C)
sjednocení Rakouska a Uher

2.
Marie Terezie zavedla?

A)
povinné vysoké školy

B)
povinnou školní docházku

C)
povinné střední školy

3.
Českou mši vánoční složil?

A)
Petr Bende

B)
Jan Jakub Ryba

C)
Václav Matěj Kramerius

4.
Kdo byl první americký prezident?

A)
George Washington

B)
František Josef I.

C)
George Busch

5.
Co je to absolutismus?

A)
panovník vládne s parlamentem

B)
neomezená vláda panovníka

C)
výroba v cechu

6.
V roce 1848 nastoupil v habsburské monarchii

A)
František Josef I.

B)
Josef II.

C)
Marie Terezie

7.
Kdo byl král Slunce?

A)
Václav III.

B)
Ludvík XIV.

C)
Karel IV.

8.
Napoleon byl poražen?

A)
1805 u Slavkova

B)
1815 u Waterloo

C)
1278 na Moravském poli

9.
Co je to průmyslová revoluce?

A)
ruční velkodílna

B)
zavádění strojů do výroby

C)
všichni pracují společně

10.
Kdo je hlavním představitelem jakobínů?

A)
Maxmilián Robespiere

B)
Ludvík XVII.

C)
Calbert
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